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Tisztelt Gyáli Lakosok! 

Gyáli Hulladékgazdálkodási Program létrejöttével Gyál városának hulladékgazdálkodása a korábbiaknál is 
korszerűbb lesz. A program keretén belül most az alábbiak fognak történni, mely feladatok zökkenőmen-
tes lebonyolításában kérjük a tisztelt lakosság támogatását:

I. Kommunális szemétgyűjtő edények azonosítása

A Gy.T.H. Kft. szerződött lakossági és gazdálkodó szervezet ügyfelei által a kommunális hulladék gyűjté-
sére használt kukákra a pontos beazonosítás és az ürítések követése, ellenőrzése céljából chipe-
ket helyezünk el. (Vonatkozó önkormányzati rendelet (7/2014.III.31) és az ÁSZF szabályozza a lakos-
ság együttműködési kötelezettségét.).

Hogy az edények beazonosítását és megjelölését gyorsan és zökkenőmentesen tudjuk elvégezni, és a 
később kiosztandó szelektív edényeket Önök mielőbb használatba vehessék, az alábbi kéréssel fordulunk 
Önökhöz:

1. lépés:
Kérjük, hogy az ábra szerint helyezze fel a saját 
szemetes kukájának vagy kukáinak az elejére 
a borítékban mellékelt papírcímkét legkésőbb a 
kézhezvételt követő napon. Több, eltérő űrmértékű 
edény használata esetén, kérjük, a megfelelő kuká-
ra ragassza fel a megfelelő címkét. Kérjük, ügyeljen 
rá, hogy a ragasztáskor száraz és pormentes legyen 
a kuka felülete a biztonságos tapadás érdekében. Ha 
bármilyen problémát észlel (például: a papírcímkén 
szereplő cím téves) vagy kérdése merül fel, keresse 
munkatársunkat telefonon a 06 29/540 265 telefon-
számon, vagy személyes ügyfélszolgálatunkon hétfőn-
ként 8-20 óráig (2360 Gyál, Kőrösi út 53.), kedden-

ként 9-11 óra között az Arany János Közösségi Házban (2360 Gyál, Kőrösi út 118-120.).

Fontos: A címkén feltüntetett cím az ürítési címre vonatkozik. Ha a postázási címe eltér az ürítési címtől, 
abban az esetben a címkét az ürítési címen található kukára ragassza fel. Ha eltérést tapasztal a 
címke adatai (pl. kukaméret) és a valóság között, akkor is kérjük felragasztani a matricát a kukára!

2. lépés: 

A végleges műanyag címke felhelyezését munkatársaink 
végzik el. A címkézési művelet előreláthatólag négy hetet 
vesz igénybe. Kérjük, hogy a papírcímke megérkezése és 
felragasztása után a soron következő ürítési napokon 
6:00 és 21:00 óra között hagyja kint a kukát a közte-
rületen addig, amíg fel nem helyeztük az Ön kukájára 

(vagy kukáira) a képen látható, egyedileg azonosítható műanyag címkét, amely lehetővé teszi 
majd a rendszer működését.
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II. Szelektív hulladékgyűjtő edények kiosztása

A kommunális hulladékgyűjtők beazonosítása után megkezdődik a szelektív gyűjtőedények eljuttatása 
Önökhöz, melyeket házhoz szállítunk Önöknek.

– Gyál háztartásai és a Gy.T.H. Kft. szerződött gazdálkodó szervezet ügyfelei a szelektív gyűjtéshez 
díjmentesen új, azonosítóval ellátott 240 literes kukákat vehetnek át

– A SZELEKTÍV KUKÁK DÍJMENTES ÁTVÉTELÉNEK FELTÉTELE az átvételi elismervény mara-
déktalan kitöltése és aláírása. Az átvételi elismervényt mellékeljük, az ügymenet gyorsítása érde-
kében átolvasás után szíveskedjenek előre kitölteni a rovatokat, és aláírni a nyomtatványt.

– A kukát a GyTH Kft. szerződött ügyfele vagy meghatalmazottja veheti át a kitöltött és aláírt nyomtat-
vánnyal, személyi igazolvány, lakcímkártya és a szerződött ügyfél adókártyájának felmutatásával. 

– Az átvételi elismervényen is megtalálható fontos információk, szabályok:
Átvevő ingatlanhasználó
• a hulladékgyűjtő edényben csak szelektív hulladékot (papír, műanyag, fém) jogosult ideiglenesen, az elszál-

lításig tárolni, és ennek kapcsán köteles betartani a hulladék gyűjtésével, tárolásával kapcsolatos rendelke-
zéseket, és viseli azok megsértéséből eredő esetleges következményeket, károkat.

• köteles az átvett tárgyat rendeltetésszerűen használni, állagát megóvni. Átvevő ingatlanhasználó felel min-
den olyan kárért, amely a használatra átadott eszköz nem rendeltetésszerű használatából, rongálódásából, 
megsemmisüléséből és elveszéséből ered.

• az edényt bérletbe nem adhatja, használatukat másnak át nem engedheti.
• A közszolgáltatás szüneteltetése, illetve tulajdonosváltozás esetén az edényzetet köteles a Közszolgáltatónak 

visszaadni. Amennyiben visszaszolgáltatási kötelezettségének felróhatóságtól függetlenül nem tesz eleget, 
vagy az eszközt a rendeltetésszerű használat során keletkezett elhasználódás mértékét meghaladó sérülés-
sel vagy állagromlással tudja visszaszolgáltatni, a közszolgáltató felé kárfelelősséggel tartozik.

• Átadó közszolgáltató jogosult a rendeltetésszerű használatot ellenőrizni, az átvevő ingatlanhasználó köteles 
az ellenőrzést lehetővé tenni és segíteni.

A szelektív edények átadása érdekében munkatársaink a kommunális edények beazonosítása után, 
hétköznap délutánonként és hétvégi időpontokban fogják Önöket felkeresni. Amennyiben nem 
találják Önöket otthon, üzenetet hagynak Önöknek a postaládában a szelektív edények átvételének meg-
szervezése céljából.

Reméljük, szolgáltatásunkkal továbbra is elégedett lesz, munkánk támogatását és együttműködését pe-
dig előre is köszönjük.

Üdvözlettel:

Gyál, 2015.09.25. Gyál Város Önkormányzata és 
Gy.T.H. Gyál és Térsége 

Hulladékgazdálkodási Nonprofi t Kft. 

Adatkezelési nyilatkozat – természetes személy Megrendelő esetében 
Átvevő ingatlanhasználó hozzájárulok ahhoz, hogy a Gy.T.H. Gyál és Térsége Hulladékgazdálkodási Nonprofi t Kft. (Székhely: 2360 
Gyál, Kőrösi út. 112-114., Adószám: 24313540-2-13, cégjegyzékszám: 13-09-163588) illetve annak nevében és megbízásból eljáró .A.S.A. 
Magyarország Kft. (székhely: 2360 Gyál, Kőrösi út 53.., adószám: 11773645-2-13, cégjegyzékszám: 13-09-084525, mint közszolgáltató 
(továbbiakban: Közszolgáltató) 
a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 35. § szakaszában, 39. § (2) és (5) bekezdésében, valamint a 88. § (4) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (4) bekezdé-
sének 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva megalkotott helyi önkormányzati rendeletben meghatározott hulladékgazdálkodá-
si közszolgáltatási feladatainak és kötelezettségének teljesítéséhez és kapcsolattartáshoz a személyes adataimat és az önkéntesen megadott 
kapcsolattartási adataimat az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben írtaknak 
megfelelően nyilvántartsa és kezelje a közszolgáltatás igénybevétele alatt és fentebb felsorolt célokból kifolyólag. Hozzájárulok ahhoz, hogy 
a későbbiekben postai úton, telefonon, illetve e-mailen kapcsolatba lépjen velem. A szóbeli tájékoztatást megkaptam arra nézve, hogy az 
adatkezelésre, jogaimra és kötelezettségeimre vonatkozó részletes információkat a Közszolgáltató honlapján megtalálható Adatkezelési és 
Adatbiztonsági Szabályzata tartalmazza.
Az .A.S.A. Magyarország Kft. adatkezelési nyilvántartási száma: NAIH-55259/2014.
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